EN: POOLOOVER - USER MANUAL
PACKAGE CONTENTS
A: 1x connector

B: 1x vacuum brush
C: 1x mesh bag (package does not include a handle)

A
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SPECIFICATIONS

¢ Cleaning pools is quick and easy, as there is no need to connect to the filtration system. The cleaner
operates by suction with the help of pressure from a garden hose.

¢ High quality and easy to use, suitable for pools, ponds, jacuzzis, bathtubs, etc.

¢ The handle for the device can be purchased at any garden equipment store.

INSTRUCTIONS FOR USE

1. Connect the cleaner to the garden hose, carefully place it at the bottom of the pool.

2. The pool will be clean in a few seconds.

3. The cleaner simultaneously sucks up dirt and brushes the bottom of the pool, storing the dirt
in the mesh bag.

4. The bag is reusable; simply empty it into the trash, and it's ready to be used again.



SI: POOLOOVER — UPORABNISKI PRIROCNIK
VSEBINA PAKETA
A: 1x prikljucek

B: 1x krtacda za sesanje
C: 1x mrezasta vreca (paket ne vsebuje drzala)

A
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SPECIFIKACIJE

« Ci$¢enje bazenov, hitro in enostavno, saj ni potrebno povezo-vanje s sistemom za filtriranje, ker
Cistilec sesa s pomocjo tlaka v vrtni cevi.

* Visoka kakovost in enostavna uporaba, primeren za bazene, ribnike, jacuzzije, kopalne kadi,...

¢ Drzalo za napravo lahko kupite v katerikoli trgovini z opremo za vrt.

NAVODILA za UPORABO

1. Cistilec priklopite na vrtno cev, previdno postavite na dno bazena.

2. Bazen bo dCist v nekaj sekundah.

3. Cistilec hkrati izsesava umazanijo in krtaci dno bazena, umazanijo pa shranjuje v mreZasto vreco.
4. Vreca je za veckratno uporabo, preprosto jo spraznite v smeti in Ze jo lahko ponovno uporabite.



HR: POOLOOVER - PRIRUCNIK
SADRZAJ PAKETA
A: 1x prikljucak

B: 1x ¢etka za usisavanje
C: 1x mrezasta vreca (paket ne ukljucuje drsku)

A
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SPECIFIKACIJE

« Ci$¢enje bazena je brzo i jednostavno, jer nije potrebno povezivanje s sustavom filtriranja. Cista¢
radi usisavanjem uz pomoc tlaka iz vrtnog crijeva.

¢ Visoka kvaliteta i jednostavna uporaba, pogodno za bazene, ribnjake, jacuzzije, kade, itd.

¢ Drsku za uredaj mozete kupiti u bilo kojoj trgovini s opremom za vrt.

UPOUTE ZA UPORABU

1. Povezite Cistac s vrtnim crijevom, paZljivo ga postavite na dno bazena.

2. Bazeni ¢e biti Cisti za nekoliko sekundi.

3. C(ista¢ istovremeno usisava prljavitinu i ¢etka dno bazena, pri €emu prljavitinu sprema u
mreZastu vreéu.

4. Vreca je visekratna, jednostavno je ispraznite u smece, i ve¢ je ponovno mozZete koristiti.



IT: POOLOOVER - MANUALE D'USO
CONTENUTO DELLA CONFEZIONE
A: 1x connettore

B: 1 spazzola di aspirazione
C: 1x sacchetto a rete (la confezione non include la maniglia)

A
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SPECIFICHE

- La pulizia delle piscine & facile e veloce, poiché non e necessario collegarsi al sistema di
filtrazione. Il pulitore funziona per aspirazione con I'aiuto della pressione di un tubo da giardino.
- Di alta qualita e facile da usare, € adatto per piscine, laghetti, vasche idromassaggio, vasche da

bagno, ecc.

- L'impugnatura dell'apparecchio puo essere acquistata in qualsiasi negozio di articoli da giardino.

ISTRUZIONI PER L'USO

1. Collegare il pulitore al tubo da giardino e posizionarlo con cura sul fondo della piscina.

2. La piscina sara pulita in pochi secondi.

3. |l pulitore aspira contemporaneamente lo sporco e spazzola il fondo della piscina,

depositando lo sporco nel sacchetto a rete.

4. |l sacchetto e riutilizzabile: basta svuotarlo nella spazzatura ed & pronto per essere

riutilizzato.



DE/AT: POOLOOVER — BENUTZERHANDBUCH
PACKUNGSINHALT
A: 1x Stecker

B: 1x Saugblrste
C: 1x Netzbeutel (der Griff ist nicht im Lieferumfang enthalten)

A
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SPEZIFIKATIONEN

- Die Reinigung von Schwimmbecken ist schnell und einfach, da kein Anschluss an das Filtersystem
erforderlich ist. Der Reiniger funktioniert durch Saugen mit Hilfe von Druck aus einem
Gartenschlauch.

- Hochwertig und einfach zu bedienen, geeignet fiir Pools, Teiche, Whirlpools, Badewannen, etc.

- Der Griff fir das Gerat kann in jedem Gartenbedarfsgeschaft erworben werden.

GEBRAUCHSANWEISUNG

1. SchlieBen Sie den Reiniger an den Gartenschlauch an und legen Sie ihn vorsichtig auf den
Boden des Schwimmbeckens.

2. Das Schwimmbecken ist in wenigen Sekunden sauber.

3. Der Reiniger saugt gleichzeitig den Schmutz auf, biirstet den Boden des Schwimmbeckens
und speichert den Schmutz im Netzbeutel.

4. Der Beutel ist wiederverwendbar; leeren Sie ihn einfach im Mulleimer aus, und er ist wieder
einsatzbereit.



CZ: POOLOOVER - UZIVATELSKA PRIRUCKA
OBSAH BALENIi
A: 1x konektor

B: 1x vysavaci kartac
C: 1x sitovy sacek (baleni neobsahuje rukojet)
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SPECIFIKACE

- Citéni bazéna je rychlé a snadné, protoZe neni tfeba pFipojovat se k filtraénimu systému. Cisti¢
funguje na principu sani pomoci tlaku ze zahradni hadice.

- Vysoce kvalitni a snadno poutzitelny, vhodny pro bazény, jezirka, vifivky, vany atd.

- Rukojet k pfistroji Ize zakoupit v kazdém obchodé se zahradni technikou.

NAVOD K POUZITi

1. Pfipojte Cisti¢ k zahradni hadici, opatrné jej umistéte na dno bazénu.

2. Bazén bude Cisty béhem nékolika sekund.

3. Cisti¢ soucasné nasava necistoty a kartacuje dno bazénu, pficemi necistoty uklada do
sitového sacku.

4. Sacek je opakované pouZzitelny; staci jej vysypat do kose a je pripraven k dalSimu pouZiti.



PL: POOLOOVER - INSTRUKCJA OBStUGI
ZAWARTOSC OPAKOWANIA
A: 1x zacze

B: 1x szczotka odkurzajgca
C: 1x worek siatkowy (opakowanie nie zawiera uchwytu)

A
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SPECYFIKACIA

- Czyszczenie basendw jest szybkie i fatwe, poniewaz nie ma potrzeby podtgczania do systemu filtracji.
Odkurzacz dziata na zasadzie zasysania za pomocg cisnienia z weza ogrodowego.

- Wysokiej jakosci i fatwy w uzyciu, odpowiedni do basendw, oczek wodnych, jacuzzi, wanien itp.

- Uchwyt do urzadzenia mozna naby¢ w kazdym sklepie ze sprzetem ogrodniczym.

INSTRUKCJA OBStUGI

1. Podtacz odkurzacz do weza ogrodowego, ostroznie umies¢ go na dnie basenu.

2. Basen bedzie czysty w ciggu kilku sekund.

3. Odkurzacz jednoczesnie zasysa brud i szczotkuje dno basenu, gromadzac brud w siatkowym
worku.

4. Worek jest wielokrotnego uzytku; wystarczy oprézni¢ go do kosza i jest gotowy do
ponownego uzycia.



HU: POOLOOVER - FELHASZNALOI KEZIKONYV
CSOMAG TARTALMA
A: 1x csatlakozé

B: 1x porszivokefe
C: 1x hdlés zsak (a csomag nem tartalmaz fogantyut)

A

MUSZAKI ADATOK

- A medencék tisztitasa gyors és egyszer(, mivel nincs szlikség a szlir6rendszerhez vald
csatlakoztatasra. A tisztitd a kerti tdml6 nyomdsanak segitségével szivassal miikodik.

- Kivalé min6ségli és konnyen hasznalhatd, alkalmas medencékhez, tavakhoz, jacuzzikhoz,
flrd6kadakhoz stb.

- A késziilékhez tartozd fogantyu barmelyik kerti felszerelés boltban megvasarolhaté.

HASZNALATI UTASITAS

1. Csatlakoztassa a tisztitot a kerti toml6hoz, dvatosan helyezze a medence aljéra.

2. A medence néhdany masodperc alatt tiszta lesz.

3. Atisztitd egyszerre szivja fel a szennyez&déseket és keféli 4t a medence aljat, a
szennyez6déseket a halés zsdkban tarolja.

4. A zsdk ujrafelhaszndlhato; egyszer(ien Uritse ki a szemetesbe, és mdris Ujra haszndlhato.



BG: POOLOOVER - PbKOBOACTBO 3A NOTPEBUTESIA

CbAbPXAHUE HA NMAKETA
A: 1x KOHeKTOp

b: 1x BaKyyMHa yeTKa
B: 1x mperkecTa YaHTa (NaKeTbT He BKIHOYBA APbIKKA)

A
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CNELUUDUKALINU

- MouuncreaHeTo Ha baceliHUTE e 6bP30 U JIECHO, Tbil KaTo HE e HE0BXOAMMO Aa Ce CBbP3BATE KbM
dunTpupawaTa cuctema. NouncTBaLLOTO YCTPOMCTBO PpaboT Ypes 3acMyKBaHE C MOMOLLTA Ha

HaNAraHeTo OT FPaAMHCKUA MapKyuY.

- BUCOKOKauecTBEHO 1 NeCHO 3a U3No0A3BaHe, NOAXOAALLO 3a 6aceiHn, e3epa, AXKaKy3unTa, BaHM 1 Ap.
- [pb¥KKaTa 3a YCTPOMCTBOTO MOKe Aa 6bae 3akyneHa BbB BCEKM MarasuH 3a rpaaMHcKo obopyasaHe.

MHCTPYKL MU 3A YITOTPEBA

1. CabprKeTe NOYMUCTBALLOTO YCTPOMCTBO KbM rPaguHCKMA MapKyy, BHUMATE/IHO ro NoCTaBeTe Ha

AbHOTO Ha baceitHa.
2. baceiHbT We 6bae NOYMCTEH 3@ HAKOIKO CEKYHAM.

3. TMoyYmMCTBALLOTO YCTPOMCTBO €4HOBPEMEHHO 3aCMYKBa MPbCOTUATA M MOYMCTBA ABHOTO Ha
baceliHa, KaTo CbXPaHABA MPbCOTUATA B MpeXKecTaTa TopbuMuKa.

4. TopbuuKkaTa e 33 MHOTOKpaTHa ynoTpeba; NpocTo A M3npasHeTe B KOLIYETO 3a BOKAYK U TS e

roToBa Aa 6'bp,e M3nona3BaHa OTHOBO.



LV: POOLOOVER - LIETOTAJA ROKASGRAMATA

IEPAKOJUMA SATURS

A: 1x savienotajs

B: 1x puteklu slotina

C: 1x sieta maisins (iepakojuma nav ieklauts rokturis)

A
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SPECIFIKACIJAS

- Baseinu tiriSana ir atra un vienkarsa, jo nav nepiecieSams pieslégties filtréSanas sistémai. Tiritajs
darbojas ar suknésanas palidzibu, izmantojot darza S|atenes spiedienu.

- Augstas kvalitates un viegli lietojams, piemérots baseiniem, dikiem, dzakuzi, vannam utt.

- lerices rokturi var iegadaties jebkura darza tehnikas veikala.

LIETOSANAS INSTRUKCUJA

1. Pievienojiet tirisanas ierici darza S|Gtenei, uzmanigi novietojiet to baseina dibena.

2. Baseins bis tirs dazu sekunzu laika.

3. Tiritajs vienlaicigi iestic netirumus un notira baseina dibenu, uzglabajot netirumus tiklveida
maisina.

4. Maisins ir atkartoti lietojams; vienkarsi iztukSojiet to miskasté, un tas ir gatavs atkartotai
lietoSanai.



LT: POOLOOVER - NAUDOTOJO VADOVAS

PAKUOTES TURINYS
A: 1x jungtis

B: 1x vakuuminis Sepetys
C: 1x tinklinis maiselis (j pakuote nejeina rankena)

A
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SPECIFIKACIJOS

- Baseinus valyti greitai ir lengvai, nes nereikia jungti prie filtravimo sistemos. Valytuvas veikia

siurbimo badu, naudojant sodo Zarnos slégj.

- Aukstos kokybés ir lengvai naudojamas, tinka baseinams, tvenkiniams, siikurinéms vonioms,

stkurinéms vonioms ir kt.

- Prietaiso rankeng galima jsigyti bet kurioje sodo jrangos parduotuvéje.

NAUDOJIMO INSTRUKCHOS

1. Prijunkite valytuvg prie sodo Zarnos, atsargiai padékite jj ant baseino dugno.

2. Baseinas bus Svarus per kelias sekundes.

3. Valytuvas vienu metu siurbia neSvarumus ir Sepetéliu valo baseino dugng, neSvarumus

kaupdamas tinkliniame maiselyje.

4. Maiselj galima naudoti pakartotinai; tiesiog iStustinkite jj j SiukSliadéze ir jis bus paruostas

naudoti dar karta.



GR: POOLOOVER - EFXEIPIAIO XPHZHZ

NEPIEXOMENO THZ 2YZKEYAZIAZ
A: 1x ocuvbetnipag

B: 1x fouptoa okoUTOC
C: 1x oakoUAa mAéypatog (n ouokevaoia Sev mephapBavel Aapn)

A
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MPOAIATPAQE:

- O KaBaplopoC TWV TILCWWV Elval ypryopog Kal eUKoAoG, kaBwg Sev xpeldletal va ouvdebeite e to
cuotnua ¢pdtpapiopatog. O kaBaplotic Aettoupyel pe avappodnaon e tn BonBeta tng ieong ano

€va AAOTLXO KNATIOU.

- YYnAng mootnTag kat eUKOAOG ot Xpron, KAtAAANAoG yLa mioiveg, Alveg, T{akoull, UMavVIEPES

K.ATL

- H Aafn) yLa tn cuoKeur UMOpEL v AYOPOCTEL O€ OTIOLOSHTIOTE KATAOTN O EEOTIALOOU KATIOU.

OAHIIEZ XPHIHZ

1. Juvbiote Tov kaBoploTh e To AACTLXO KATIOU, TOTTOOETHOTE TOV MMPOCEKTLKA OTOV TUBEVA

™G moivag.
2. Hrmoiva Ba eival kaBapn péoa os Aiya SeutepoAemnta.

3. To kaBapLoTikd avappodd TAUTOXPOVO TOUC pUTIOUC Kol BoupTtoilel Tov mubuéva T mioivag,

arnoBnkevovTog TOUG PUTTOUG 0T COKOUAQ LIE TO TAEY.

4. H ooakoUAa eivol emavaypnOLUOTIOL|OLUN- OTAG ASELACTE TNV 0T CKOUTIISLOL KalL Elvall £ToLUn

va xpnotwornotnBei Eava.



